



GERGELYI-INFO

MARCALGERGELYI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
INFORMÁCIÓS KIADVÁNYA

I. évfolyam III. szám

2016. ősz — tél

A tartalomból:

Települési támogatások	2
Öregségi nyugdíjkorhatár	2
Pályázati információk	3
Bűnmegelőzési felhívás	3
Elsősegély oktatás	3
Mézeskalács	4

Hivatali ügyfélfogadás

Marcalgergelyi Önkormányzat

Jegyző:

Minden szerdán
10-11 óra között.

Polgármester:

Telefonos egyeztetés
alapján.

Falugazdász:

Szerdánként délelőtt.

Nemesszalóki Közös Önkormányzati Hivatal

Hétfőtől csütörtökig:

8-12, 13-16 óra

Péntek: 8-12

Telefon: 06-89-400-200

Email:

hivatal@nemesszalok.hu

Köszöntő

Marcalgergelyi község önkormányzata köszönti Önt a harmadik „Gergelyi-info” megjelenése alkalmából.

Kiadványunk továbbra is a lakosság jobb tájékoztatását célozza meg, hasznos információkkal, elérhetőségekkel. Továbbra is várjuk javaslataikat, hogy miről szeretnének a következő info újságban olvasni.

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ

Szinte nem is hisszük, de ismét eltelt egy év. Az egymást követő feladatok, amelyek elvégzése gyorsan múlatja az időt, a napok, hetek, hónapok egymás utáni pörgése közben arra leszünk figyelmesek, vége az évnek. Itt vannak az ünnepek, a karácsony, az újév. Meglepődünk, mennyi munkánk van még: sürgősek, határidősek, amik nem tűrnek halasztást. Közben gondolatban, léleken készülődünk karácsonyra. Ha azt akarjuk, hogy az év végén pár napot pihenjünk a családjunk, szeretteink körében, akkor mindnyájunknak össze kell fognunk, hogy minél kevesebb, a következő évre áthúzódó befejezetlen munka maradjon. Igaz teljesen befejezni feladatainkat, mint a naptári évet, nem lehet, csak abbahagyni és tovább folytatni. Minden napjainkban is elég nagy lesz a zűrzavar: karácsonyi bevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, családi programok torlódnak egymásra. Mégis a hozzánk közelítő ünnep, Karácsony ünnepe egyre nagyobb fényességgel világít a szürke hétköznapok között. Várjuk a megérkezését, csendességét még talán akkor is, ha nincs kivel megosztanunk ezt a napot. Karácsony titka, hogy megmutassa a szeretet útját, ami szebbé teszi életünket. A szeretet nem törvényerejű rendeletekkel, határozatokkal, nem többségi szavazatokkal jön létre, hanem úgy, hogy megérezzük, szükségünk van egymásra. Ne gondoljunk lila ködben álmokra, hiszen az élet gondjait nem spórolhatjuk meg. Gondoljunk a gyermekek örömeire a karácsonyfa alatt, gondoljunk egy idős személyre, akinek elintéztünk egy-egy ügyet, gondoljunk önmagunkra, amikor sikerült elrendezni egy-egy nézeteltérést. Ha egymást tápláljuk, kiegészítjük egymás hiányosságait, értelmet és örömet adunk egymás életének.

Kívánjuk mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békeesség tegye széppé az ünnepüket! Kívánjuk, hogy a karácsony nyújtson igazi kikapcsolódást, testi, szellemi és lelki megújulást és feltöltődést, hogy az új esztendő egészséggel és újult erővel kezdhesük! Minden Marcalgergelyi lakosnak erőben, egészségben, boldogságban gazdag Újesztendőt kívánunk!

**MARCALGERGELYI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ TESTÜLETE**



FIGYELEM!! AKTUÁLIS TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSOK FIGYELEM!!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Marcalgergelyi község önkormányzatának 2/2015 (II.24.) szociális rendelete a következő (jelen pillanatban aktuális) támogatásokat is tartalmazza:

1. Azon öregségi nyugdíjasok részére, akiknek a családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 % át (85 500 Ft) – kérelemre december hónapban egyszeri 5.000 Ft összegű települési támogatás állapítható meg.

2. Közüzemi díj támogatás állapítható meg annak a személynek, akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 % át (142 500 Ft). A közüzemi díj támogatás összege 7.000 Ft. A támogatás háztartásonként egy személy részére állapítható meg. A támogatás évente egy alkalommal, december hónapban kérelmezhető. A kérelmet december 10-éig lehet benyújtani.



Jelen esetben az öregségi nyugdíj legkisebb összege: 28.500 Ft.

Felhívjuk a figyelmet, hogy csak a megfelelően kitöltött, és a megfelelő igazolásokkal (KERESETI, ÉS EGYÉB JÖVEDELEM IGAZOLÁSOK!) kiegészített kérelmeket áll módunkban elfogadni!

KÉRJÜK, HOGY A TÁMOGATÁSOK IGÉNYLÉSE ESETÉN, A NYOMTATVÁNYOK, ÉS A RÉSZLETESEBB FELTÉTELEK MIATT, KERESSÉK AZ ÖNKORMÁNYZATOT!

A kérelem nyomtatvány elérhető községünk honlapjáról (www.marcalgergelyi.hu) is, az Önkormányzat / Nyomtatványok / **Települési támogatás** menüpont alatt!

ÖREGSÉGI NYUGDÍJKORHATÁR TÁBLÁZAT

Születési idő	Öregségi nyugdíjkorhatár	Öregségi nyugdíjra jogosultság elérése
1953. január 1. — december 31. között	63 év	2016. január 1.—december 31. között
1954. január 1. — július 1. között	63 év 183 nap	2017. július 3. — december 31. között
1954. július 2. — december 31. között	63 év 183 nap	2018. január 1. — július 2. között
1955. január 1. — december 31. között	64 év	2019. január 1. — december 31. között
1956. január 1. — július 1. között	64 év és 183 nap	2020. július 2. — december 31. között
1956. július 2. — december 31. között	64 év és 183 nap	2021. január 1. — július 2. között
1956. december 31-e után	65 év	2021. december 31-e után

Információ pályázatokról

Marcalgergelyi község önkormányzata röviden tájékoztatja a lakosságot az aktuális, érvényben lévő pályázatainkról.



BEADOTT PÁLYÁZATOK:

1. **Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark pályázat.** Jelenleg (a hírmondó készítésekor) ez a pályázat elbírálás alatt áll, várjuk az elbírálásról szóló kiértékelést.

ELBÍRÁLT PÁLYÁZATOK:

1. **Közművelődési érdekeltség növelő támogatás.** Községünk ezen a jogcímen szereplő támogatási formán 137.000 Forint vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatáshoz önkormányzatunk 120.000 Forint önrészt tesz hozzá, így összesen 257.000 Forint keret áll rendelkezésre a kultúrház nagytermének festésére, kisebb karbantartására.
2. **Adóssághkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatása.** A korábbi, járda felújításra beadott pályázatunk nem nyert támogatást, így ebből a támogatásból fogjuk a Hársfa utca egyik oldalának a járdáit felújítani. Azért csak az egyik oldalt, mert a megítélt támogatás összege csak azt teszi lehetővé. Természetesen a képviselőtestület tervei között szerepel a másik oldalon található járdák felújítása is, ahogy lehetőség adódik rá.

BŰNMEGELŐZÉSI FELHÍVÁS

A rosszabb idők beköszöntével elkezdődött az ideai tüzelési szezon.

Az alkalmi árusok ilyenkor ellepik a községek utcáit, és kedvező áron kínálnak tüzelőanyagot. Sajnos a tapasztalat az, hogy nagyon sok az átverés, ezért kérjük, hogy a kellemetlenségek elkerülése végett tartsák szem előtt néhány jótanácsunkat.

- Csak megbízható helyről vásároljanak tüzelőanyagot!
- Lehetőleg fizetés előtt ellenőrizzék, hogy tényleg azt kapják, amit rendeltek!



- A vásárlásról mindig kérjenek számlát!
- Amennyiben idősebb, egyedülálló, kérjen segítséget rokonaitól, szomszédjától!

Ha úgy érzi, hogy becsapták, azonnal jelezze a rendőrség felé.

**A rendőrség elérhetősége: 06-89-313-011,
vagy az általános segélyhívó számon: 112**

Körzeti megbízotti fogadóóra: Minden hónap utolsó csütörtöke, 8:00-10:00 között Nemesszalókon a körzeti megbízotti irodában (Nemesszalók, Rákóczi út 34).

ELSŐSEGÉLY OKTATÁS 2016. NOVEMBER 11.

2016. november 11.-én 17-órai kezdettel a művelődési házban nagy sikerű elsősegély előadás került megtartásra, melynek fő témája az újraélesztés volt. Marcalgergelyi Község Önkormányzata köszöni a mentőszolgálat segítségét, és köszönjük a lakosságnak, illetve a megjelent érdeklődőknek a részvételt. Örülünk hogy kezdeményezésünk ekkora érdeklődésre talált.



**A GERGELYI-INFO
IDŐSZAKOS KIADVÁNYT KIADJA
MARCALGERGELYI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA**

A kiadvány megtalálható megjelenés után a községben a postaládákban, valamint elérhető községünk honlapján is.

Szerkeszti: Marcalgergelyi Község Önkormányzata
Felelős szerkesztő: Szabó Balázs polgármester
Szerkesztőség elérhetősége:
9534 Marcalgergelyi, Kossuth u. 52.
Tel.: 06-89-342-032
Email: onkormanyzat@marcalgergelyi.hu



www.marcalgergelyi.hu

FELHÍVÁSOK!

2016 őszén ismét szervezett, veszettség elleni eboltás volt községünkben. Az oltás során több állattartó jelezte, hogy az általa tartott ebet más állatorvosnál oltatja be. Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Állattartási rendelete (7/2002. VII.23.) előírja, hogy az oltás megtörténtét az oltási igazolás bemutatásával igazolni kell.

Sokan ezt még nem tették meg, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a hivatalban pótolni.

Községünkben többször is láthatóak közterületen gazdátlanul kóborló ebek. Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy szíveskedjenek az ebeket úgy tartani, hogy azok sem közterületen, sem más személyek magánterületén ne tudjanak kóborolni, ott kárt okozni. A kóborló ebek által okozott károkért az ebek tulajdonosa tartozik felelősséggel!

KÖZLEKEDŐK VÉDELME

A rossz idők beköszöntével érkeztek a ködös, párás időszakok. Községünkben is többen használják kerékpárjukat közlekedésre.

**Ne feledjék, nem csak látni,
hanem látszani is kell.**

A jól láthatóság a közlekedésbiztonság egyik alapja, mellyel sok baleset megelőzhető. Sötétben, ködös, párás időben mindenképpen ajánlott a láthatósági mellény használata is!



és
**Látni
szani!**

MÉZESKALÁCS ÉV VÉGÉRE

A mércse a szokásos 2,5 dl-es bögre

Hozzávalók:

- 8 bögre finomliszt (pont 1 kg)
- másfél bögre porcukor (30 dkg)
- 3 teáskanál szódadikarbóna
- 1 evőkanál mézeskalács fűszerkeverék (vagy fahéj és szegfűszeg egyenlően, fele-fele arányban)
- 30 dkg margarin vagy vaj
- 1 bögre méz (2,5 dl)
- 3 tojás

1. A lisztet, a porcukrot, a fűszert és a szódadikarbónát egy nagy tálban összekeverjük.
2. Ezután hozzáadjuk az enyhén megolvasztott margarint, a mézet és a tojásokat.
3. Fogunk egy villát, és az egészet átkavarjuk.
4. Keverés után kézzel egynemű tésztává gyúrjuk, majd három egyenlő részre osztjuk.
5. Ezután az első adag tésztát jól lisztezett deszkán kinyújtjuk kb. egy centi vastagra, majd tetszőleges formákat szaggatunk süteménykiszúróval a tésztából.
6. Sütőpapírral bélelt tepsire sorakoztatjuk őket, és 180 fokra előmelegített sütőben, pontosan tíz percig sütjük őket. Tíz percnél semmiképpen sem legyen több! Ne kapjon színt az alja semmiképp, inkább még a tíz perc előtt vegyük ki próbára. Még nyersnek tűnik, mikor kivesszük, de nem az, egy-két perc, és megszilárdul. A díszítés mindenkinek a saját tetszése szerint történhet.



JÓ ÉTVÁGYAT KÍVÁNUNK HOZZÁ!